

千葉市公告第639号

令和4年7月25日付け千葉市公告第572号により公告した制限付一般競争入札（電子入札）の「新内陸最終処分場第一残土置場現状復旧工事（4-1）」について次のとおり訂正します。

令和4年8月18日

千葉市長 神谷俊一

訂正箇所

工事名称

（訂正前）

新内陸最終処分場第一残土置場現状復旧工事（4-1）

（訂正後）

新内陸最終処分場第一残土置場原状復旧工事（4-1）